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CENTRUL PENTRU STUDII POSTUNIVERSITARE ŞI PROMOVAREA DREPTURILOR 

OMULUI 
 

O NOUĂ SERIE DE CURSANȚI LA CURSUL POSTUNIVERSITAR 

„Drepturile omului în instituţiile publice” 
Click pe link pentru a accesa oferta de curs  

seria martie –mai 2026 

 

În data de 09.03.2026, Centrul pentru Studii Postuniversitare și Promovarea Drepturilor Omului 

(CSPPDO) din cadrul Colegiului Naţional de Afaceri Interne (CNAI), a organizat deschiderea cursului 

”Drepturile omului în instituțiile publice”, seria martie-mai 2026, eveniment ce a reunit cadre didactice 

de specialitate din cadrul Academiei de Poliție “Alexandru Ioan Cuza”,  invitaţi de la instituţiile partenere: 

dl. Pablo ZAPATA, reprezentant al Înaltului Comisariat pentru Refugiaţi al Naţiunilor Unite (UNHCR) 

în România, Secretar de stat, prof.univ.dr. Cristian Jura, membru al Colegiului Director al Consiliului 

Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD)și dl. chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș,  

Directorul CNAI. 

                                                                                         

       

În calitate de coordonator al cursului, dl. comisar şef de poliţie, lect.univ.dr. Cornel Țarcă a 

moderat activitatea, iar mesajele transmise au scos în evidență importanța cursului în contextul în care 

https://www.cnai.ro/CPDO/oferta.html


problematica respectării drepturilor omului în sfera de activitate a instituţiilor publice este o necesitate 

stringentă, dată fiind complexitatea speţelor cu care se confruntă cei care lucrează în aceste instituţii. 

În continuarea activităților, cursanții au avut oportunitatea de a asista la prelegerea cu tema  

Egalitatea de șanse și dezvoltarea durabilă susținută de dl. prof.univ.dr. Cristian JURA, fiind  evidențiată 

legătura directă dintre promovarea egalității de șanse și atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă, 

subliniind faptul că progresul economic și social nu poate fi realizat fără participarea activă și echilibrată 

a întregii societăți. 

 

 

În cadrul programul postuniversitar “Drepturile omului în instituţiile publice” sunt înscriși 

reprezentanți ai structurilor din cadrul  Ministerului Afacerilor Interne, precum şi reprezentanţi ai altor 

instituţii sau ai societăţii civile cu atribuţii în domeniul drepturilor omului. Prin intermediul disciplinelor 

de studiu specifice, aceștia vor învăța să înțeleagă importanța protejării drepturilor și libertăților 

fundamentale ale omului și să aplice aceste principii în situații reale. 

Dorim succes cursanților în parcurgerea  tuturor activităților programului de pregătire! 

 

 

 

 

                                                                    


